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TP1 : Prise en Main de ESC/Java

Exercice 0.
L'installation se fait sous "Windows".

1. Copiez les répertoires\\i nf o\ Bi bl i ot heque\ M~- dev\ TP- EscJava\ Exenpl es et
\\'i nf o\ Bi bl i ot heque\ M~- dev\ TP- EscJava\ Exerci ces dans un répertoire de votre
choix (noté <REPERTOIRE_TP>) sur le disqle

2. Vérifiez que <REPERTOIRE_TP> ne comporte pas dsp8i c'est le cas, déplacez-le, par
exemple dansz: \ Docunent s\ MF- dev

3. Ouvrez une "fenétre de commandes" Windows (ongé&hd&rer, puis Exécuter "cmd"). Dans
la fenétre de commandes, tapez la commande sui{@ntiaire un copier/coller du fichier set-
PATH):

> se)zt Pat h=%Pat h% \ \ i nf o\ Bi bl i ot heque\ M- dev\ TP- EscJava\ wi ndows\ escj ava\ bi n

4. Se positionner dans le répertok®EPERTO RE_TP>\ Exenpl es\ Bag\ A\ nécessite deux
commandes DOS : >Z. et >CD <REPERTO RE_TP>\ Exenpl es\ Bag\ A

5. Pour tester l'installation, tapez la commande (\&g) suivante:

> escjava -l oopSafe Bag.java

L'option | oopSaf e de escj ava demande la définition des invariants de bouclejées fait
donc une analyse plus fine du programme)escj ava -1 oopSaf e Bag.j ava

Le répertoire\\i nf o\ Bi bl i ot heque\ MF- dev\ TP- EscJava\ Doc contient de la documentation
sur ESC/Java.

Exercice 1.
Le répertoireA de<REPERTO RE_TP>\ Exenpl es\ Bag contient le programmiag. j ava suivant.

class Bag {
int[] a, n;

Bag(int[] input) {
n =input.length; a = newint[n]; Systemarraycopy(input, 0, a, 0, n);

}

int extractMn() {
int m= Integer. MVAX VALUE;
int mndex = O;
for (int i =1; i <=n; i++) {

if (a[i] <m { mindex =i; m=a[i]; }
n--;
a[ m ndex] = a[n];
return m

}
}

A l'analyse de ce programme, ESC/Java génere des man garde (warning).
Les répertoires dB a Hde Exenpl es contiennent le méme programme, auquel une anootalilL a
été ajoutée a la version précédente pour éliminerou plusieurs mises en garde.
Question : Observez et expliquez précisément le résultat 'alealyse des diverses versions par
ESC/Java.
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